

NEWS & INFORMATION

2009年2月6日 ソニー銀行株式会社

「MONEYKit-PostPet カンタンおこづかいメモー提供開始のお知らせ

ソニー銀行株式会社 (代表取締役社長兼 CEO: 石井 茂/本社:東京都港区/通称:ソニーバンク) は、2月9日(月)より、PostPet のキャラクターと一緒に毎日のお金の使いみちを記録できる「MONEYKit-PostPet カンタンおこづかいメモ」の提供を開始しますのでお知らせいたします。

「MONEYKit-PostPet カンタンおこづかいメモ」は、ソニーバンク口座をお持ちのお客さまに限らず、どなたでもご利用可能な無料のおこづかい記録ツールです。ログイン前サービスサイトよりアプリケーションをパソコンにインストールすることで、いつでもデスクトップ上で手軽にご利用いただけます。

使用方法は簡単で、はじめに管理したい期間と金額を設定のうえ、毎日使ったお金の金額と用途を入力します。用途は、「お食事」「映画」「スポーツ」など、15のカテゴリーから選択することが可能です。期間終了時には、用途の割合をグラフ表示して、ご自身のお金の使い方の傾向を確認することもできます。また、おこづかいが残っている場合は、PostPet 壁紙カレンダー (パソコン版/モバイル版)のプレゼントもお楽しみいただけます。

ソニーバンクは、お金を管理することの大切さ、楽しさを伝えてまいります。

■ 「MONEYKit-PostPet カンタンおこづかいメモ」の画面イメージ





どなたでもご利用可能 な無料ダウンロードは こちら

※利用方法等の詳細は、2月9日(月)以降のサービスサイトよりご確認ください。

以上

ソニーバンクのサイト 企業サイト http://sonybank.net/ サービスサイト http://moneykit.net/

ソニー銀行株式会社 登録金融機関 関東財務局長(登金)第578号 所属協会:日本証券業協会、社団法人 金融先物取引業協会 ©Sony Bank Inc. MONEYKitはソニー銀行株式会社の登録商標です。 PostPet™©So-net Entertainment Corporation PostPetは、ソネットエンタテインメント株式会社の登録商標です。

報道関係の方からのお問い合わせ先

ソニー銀行株式会社

経営企画部 広報担当:高木・渡辺 〒107-0052 東京都港区赤坂二丁目9番11号 Tel 03-6230-5903 Fax 03-5561-1081 press@moneykit.co.jp

ソニー銀行PR事務局 (株)プラチナム: 萱沼・西岡 〒107-0052 東京都港区赤坂四丁目15番1号 赤坂ガーデンシティ18階 Tel 03-5572-6073 Fax 03-5572-6075 sonybank@vectorinc.co.jp

お客さまからのお問い合わせ先

カスタマーセンター 0120-365-723(フリーダイヤル)

フリーダイヤルをご利用いただけない場合は 03-6730-2700(通話料有料)

※フリーダイヤルは、携帯電話・PHSからもご利用いただけます。

※番号をお間違えにならないようにくれぐれもご注意ください。

※IP電話をご利用の場合、ご入力内容が確認できないことがございます。

【受け付け時間】平日/9:00~20:00 土・日・祝日 (12月31日~1月3日を含む)/9:00~17:00 ※年中無休(システムメンテナンス時を除く)

金融商品仲介に関するお問い合わせ 平日/8:30~17:00(土・日・祝日および12月31日~1月3日は休業)